

Софья АРСЕНЬЕВА

■ С 7 декабря белорусский волшебник открывает зимний сезон в знаменитом пуцанском поместье. Подарки и исполнение желаний гарантирует всем, даже взрослым!

# ПЯТЬ ПРИЧИН ПОЕХАТЬ К ДЗЕДУ МАРОЗУ



Хоромы под стать дедушке - сказочные и красивые.

## 1. УСПЕТЬ НА НОВОГОДНИЙ ЭКСПРЕСС

Для туристов, которые решают отправиться к Деду Морозу на поезде, волшебство начинается еще в дороге. Стилизованный состав с праздничными огоньками, тематической музыкой и Снягурками-проводницами настраивает на нужный лад.

Фишка железнодорожного тура в том, что путешественникам не нужно беспокоиться ни о чем: в стоимость включены не только билеты на поезд Минск - Брест, но и переезд в резиденцию и обратно, входные билеты в несколько музеев, экскурсии и даже сладкие подарки. Обязательная часть программы - горячий перекус в местном кафе. Гостей угощают фирменными пышными блинами с вареньем и чаем на пуцанских травах.

Павел БОГУШВИД - Беларусь сегодня\*



Внучка и письма принесет, и прочитает напомнит.

Павел БОГУШВИД - Беларусь сегодня\*

## 2. УЗНАТЬ, ЧТО СНЯГУРКА - НАСТОЯЩАЯ

Только в кино Дед Мороз трудится одну ночь в году. На деле же у него почти нет выходных. Во всяком случае, в Беловежской пуще волшебник рад гостям круглый год. Тут у него выстроены роскошный терем с деревянными колоннами, затейливой резьбой и морозной росписью на окнах. Заглянуть сюда может каждый, чтобы тайком дернуть дедушку за кончик белой бороды и убедиться - настоящий. Как и Снягурка, которая помогает Дзеду.

Терем - не красивая декорация, а реальный дом. Тут и камин топят, и спальня есть. На кровати - целых семь подушек. Не много ли для одного? Оказывается, что на самой большой волшебник спит по 8 часов, а на самой маленькой дремлет всего тридцать минут. Вот такие причуды у доброго старика из сказки.

## 3. СОЗДАТЬ ЕЛОЧНЫЕ ИГРУШКИ

С весны по осень беловежский волшебник в одиночку хозяйничает в пуще, и только в первую субботу декабря сюда съезжается все семейство - внучка Снягурка, Матушка Зима, ее дочери Стужа, Вьюга и Метелица. По этому случаю устраивают большой праздник, на который приглашают тысячи гостей.

Все сказочные персонажи готовы предложить туристам уникальное развлечение. Например, в мастерской Матушки Зимы можно сделать для себя и своих близких оригинальный праздничный подарок - новогоднее украшение на елку или национальную белорусскую игрушку-оберег.

**ЗАПОМНИ!**

ПОМЕЩЬЕ ДЗЕДА МАРОЗА В БЕЛОВЕЖСКОЙ ПУЩЕ РАБОТАЕТ ЕЖЕДНЕВНО С 9.00 ДО 18.00 (КРОМЕ 9 ДЕКАБРЯ).

## 5. НАЙТИ РИСУНОК ИЗ ПРОШЛОГО

В Беловежскую пущу Деду Морозу ежегодно приходит до двадцати тысяч писем. Не только на русском и белорусском языках, но и на десятках других. Детвора просит о подарках, рассказывает личные тайны, делится мечтами... И ни одно письмо не остается без внимания! Дедушка находит время для ответа всем-всем. Почтальоны только успевают туда-сюда мешки с корреспонденцией таскать. Вообще, у волшебника для писем и подарков есть отдельное здание - скарбница. Часто бывает, что повзрослевшие дети, оказываясь в этом месте, находят тут свои рисунки, которые когда-то отправляли Дзеду Морозу. Ведь в прошлом году поместьем исполнилось двадцать лет.

## 4. ПЕРЕМОЛОТЬ ПЛОХОЕ

Зимой пуцанскую резиденцию посещают до семи тысяч гостей в день. Причем две трети из них - взрослые. Дед Мороз объясняет: им вера в чудо нужна в первую очередь. Туристы охотно фотографируются с волшебником и загадывают желания, прикасаясь к его блестящему посоху. Популярностью у взрослых пользуется и мельница, которая перемалывает все плохое. Нужно лишь дотронуться рукой до каменной стены, вспомнить все проступки и недостойные мысли, а потом сказать про себя: «Мельница, мельница, все перемелется». Без шуток! Сюда под конец года всегда очередь выстраивается.

Как и на поляну Двенадцати месяцев. Деревянные фигуры всех братьев выглядят, точно в любимом мультике, - от Января-младца до Декабря-старика. Кажется, что вот-вот за их спинами расцветут подснежники.



Фотографии в семейном альбоме будут долго радовать.

БелТА

<p><b>НАШ САЙТ</b></p>  <p><b>SOUZVECHE.RU</b></p>	<p><b>СОЮЗНОЕ ВЕЧЕ</b> 12+</p> <p>Адрес редакции: 127015, Москва, ул. Новодмитровская, д. 5а, стр. 8. Тел. в Москве: +7(495) 777-02-82 (доб. 3343) E-mail: souzveche@souzveche.ru</p> <p>220013, Минск, ул. Б. Хмельницкого, д. 10а. Тел. в Минске: +375 173110211 E-mail: infong@sb.by</p> <p>Главный редактор Светлана Владимировна КАМЕКА Первый зам. главного редактора Лариса Павловна РАКОВСКАЯ Газета зарегистрирована в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия РФ. Регистрационный номер ПИ № ФС 7754482 от 17.06.2013</p>	<p><b>RU - BY</b> (Россия - Беларусь)</p> <p>Учредитель: Парламентское Собрание Союза Беларуси и России. Ежедневная газета Парламентского Собрания Союза Беларуси и России</p> <p>Российский выпуск № 55 (1079) 4 - 10 декабря 2024 г.</p>	<p><b>RU BY. Новости России и Беларуси</b></p> <p>Размещенные в газете материалы не подлежат использованию другими лицами в какой бы то ни было форме без разрешения правообладателя. Приобретение авторских прав: 8 (495) 777-02-82 (доб. 8800)</p> <p>Рукописи не рецензируются и не возвращаются.</p> <p>Номер подписан: 3 декабря 2024 г. в 16.00 По графику: 16.00</p>	<p><b>Союзное Вече</b></p> <p>Отпечатано: ООО «Типография КомПресс-Москва». Адрес: Нагорное шоссе, д. 2, Московская обл., г. Химки, 141407. Тип. № 5535.</p> <p>Общий тираж 314 427 экз. Тираж по РФ 300 000 экз. Тираж по РБ 14 427 экз.</p>	 <p><b>YouTube</b> Союзное вече</p>
---	---	--	---	---	--